

Bosveld Jagters- en Wildbewaringsvereniging Letaba Tak

Posbus 1989 Tzaneen 0850

Voorsitter (André le Grange) Tel: 082-322 5388

Sekretaris (Abel Botha): Tel: 082-773 1488

e-mail : mwabelb@mweb.co.za

Ondervoorsitter (Aubrey Potgieter) Tel: 083-629 1931

Tesourier (Cor Olivier) : Tel: 083-424 6580



Redaktrise : Annie Botha 083-4076921

e-mail : annieb2@mweb.co.za

Notule van Bestuursvergadering 3 Augustus 2006

1. OPENING & VERWELKOMING :

D.Van Vuuren heet almal welkom.Walt open met gebed.

2. DOELSTELLINGS:

Cornèl lees die doelstellings.

3. TEENWOORDIG:

Bestuur :

F.Jacobs

C.Olivier

A.Willems

K.Osmers

W.Katzke

C.Marè

S.Fourie

A.Fleischmann

D.Van Vuuren

C.De Wet

J.Rech

C.Buitendag

Lede & gaste:

I.Cronje

J.Verster

I.Iveson

D.Dafel

R.Du Plessis

C.Steyn

D vd Lith

J.Haar

4. VERSKONINGS:

J.Du Toit

A.Le Grange

M.Van Rensburg

A.Botha

Annie Botha

V.Osmers

5. VORIGE NOTULE :

Notules van 1 Junie en 6 Julie word goedgekeur

6. VASSTELLING VAN AGENDA:

7. FINANSIES:

Cor le staat voor en bespreek,sien state aangeheg.Daar is n voorstel om n kleinkas van R1000 te hou.Die vergadering keur dit goed en wel vanaf die nuwe boekjaar.

8. NUWE LEDE:

Hermanus Johannes Strydom 7410275069080 goedgekeur
Wynand Victor Neethling 4705235083086 goedgekeur

9. KLUBHUIS & SKIETBAANGRONDE

9.1 **Arbeid:** Dawid het die tak by die CCMA aangegee. Hulle dagvaar ons vir een jaar se salaris. Apel gaan aangeteken word. Brown het gevra of daar nie vir sy vrou ook werk is nie. Die vergadering het besluit daar is nie genoeg werk vir twee mense nie maar kan haar moontlik op besige tye gebruik.

9.2 **Klubhuis:** Daan V.D. Lid het in oom Piet se huis ingetrek. Sy verblyf sal verniet wees maar n krag meter gaan by sy huis opgesit word sodat hy sy eie krag kan betaal. Hy sal vir n proef tydperk van drie maande bly na ondertekening van n kontrak. Sy pligte sal beperk word tot onderhoud, kotrole oor voorraad ens. Hy sal geen beheer he oor lede wat kom skiet nie.

9.3 **Dranklisensie:** Is van die hand gewys. Wag vir terugvoering van oom Johnny wat apel sal aanteken. Ons werk in tussentyd op 'n "donasie" basis.

9.4 **SASETA:** M. Gamba; J. Rech en C. de Wet is gerigistreer as assessors. Die ander se aansoeke is nog hangende.

9.5 **Elektrisiteitsrekening:** Geen probleme.

Skietbaan: Die nuwe reëls en borde moet op kom voor die volgende skiet dag. 'n Amptelike baan offisier met altyd teenwoordig wees. Ons moet die reëls van baan offisier weer na gaan en streng daar volgens handel om enige probleme te voorkom. Oom Johnny sal met Vuka in ooreenkoms optrek oor die fooie van die skietbaan. Bernard het voorbeelde van borde gebring.

9.6 **CHASA akkreditasie - Toegewyde Jagter status**

K. Badenhorst word goedgekeur.

10. SKIETDAE

10.1 6 Mei 2006

Dawie sal reel vir wors broodjies en sal Chris Roets kontak om te kom help. Ivy het 'n microgolfoond geskenk vir gebruik op skiet dae.

Die volgende gaan geskied word:

- CHASA Tabel (Oom Johnny)
- Leeu (Nicol)
- 22 (Carel)
- Handwapen (J. Ehlers)

- Skuif Skiet (Ivy)
- Windbuks (S. Fourie)

Die helfde van die inskrywings geld sal as pryse aangewend word.
Slegs eerste teiken tel - Cor het 'n stempel laat maak om op te sit.

11. OPLEIDING

- 16 Kinders het Jnr. 1 bygewoon. Jnr. 2 moet mee georganiseer wees ten opsigte van instrukteurs en toesighouers. Die mense moet meer verantwoordelik optree om moontlike probleme te voorkom.
- Kry 'n "checklist" by oom Abel om weer op standaard te kom met die reelings.
- Jnr. 2 gaan moontlik op 'n nuwe plas wees. Denwill sal weer rapporteer. Ons soek moontlike borge vir toilet, wasbak, ens. Johny van J. V. Hydraulics sale en kind borg.

12. KLEIDUIF Ivan is weg, beis om ons masjiene reg te maak.

13. BOOGJAG Geen

14. HANDWAPENJAG Geen

15. JAGGELEENTHEDE Staar oor

16. REDAKTRISE / PUBLIKASIES / PERS

Will hulle vergadering voor algemene vergadering elke maand hou. Nog nie konsensud bereik hieroor nie.

17. UITVOERENDE VERGADERING

21 Junie 2006 - Abel; Walt en Cornél sal bywoon.

18. ALGEMEEN

18.1 Annie Botha sal die atvertensies vroeër in koerante plaas vir die skiet dae.

18.2 Dries sê die klub se chorny is stukkend.Hy sal by Gawie 'n nuwe een koop met sagteware. As iemand hom wil gebruik moet hy 'n fooi by Dries betaal.

19. VOLGENDE VERGADERING

Volgende vergadering is 1 Junie 2006

Notule goedgekeur as korrek :

Datum

.....
Voorsitter


.....
Sekretaris